P1 Eletronica Analogica Aplicada - 2014.2

Prof. Marcelo Perotoni
1.Responda as questdes de maneira clara e concisa.
(a) Qual a principal vantagem do amplificador Cascode?
(b) Explique o motivo eletrénico da vantagem citada no item (a).
(c) Qual a fung¢éo do transistor Q3?
(d) O que seria sugerido para que o circuito amplificasse DC?
(e) Havendo feedback no circuito, esboce a diferenga na curva de
resposta em frequéncia (com e sem, overlap).
(f) Sugira formas de medir Zin e Zout, no laboratério. Lembre que
Z=V/L
(e) Qual a fung@o do capacitor 0.1 uF em destaque?

2. (a) Calcule o ponto quiescente do transistor

(b) Identifique o tipo de realimentagdo, tipo de amostra e
comparagao

(c) Calcule o ganho A, Rir e Ryt

(d) Calcule A, e A;

Considere hg=400 € V},=0.6

3. O circuito ao lado representa um MOSFET com carga
capacitiva. (a) Mostre o modelo de pequenos sinais, considerando
rq infinito e com o capacitor incluso. (b) Mostre o efeito do
capacitor C na resposta em frequéncia em Hz (calculando o polo
ou zéro). (c) Mostre o esbogo da curva de Bode com todas
informagdes acima. (d) Esse amplificador é sujeito ao efeito
Miller? Explique mostrando onde estaria o capacitor sob o referido
efeito.

Considere o capacitor como 30 pF e Rp como 15 K e o pdlo de
altas do MOSFET como 100 MHz.

4. Para o amplificador realimentado-(a) mostre o tipo de feedback
( 0 que amostra/ o que compara) (b) Mostre o modelo de pequenos
sinais considerando o loading da rede de realimentago. (¢) Mostre
a expressdo do fator de feedback B e calcule 0o mesmo. (d)
Supondo o ganho de corrente global do circuito (sem feedback)
como sendo 100, calcule o ganho global de tensdo realimentado,
se R,=100, R,=2 K, R;=Rs=50 e R=480.

5. Para a resposta de um circuito ao lado, esboce redes de feedback
que: (a) amostre V e compare V (b) amostre I compare I (c)
amostre I compara V :

Se necessario desligue os capacitores para implementar as redes de
feedback propostas.
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